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A dolgozók követik Rákosi elvtárs útmutatásait
Levelezőink ívják a november 30-5 beszédről

>,Nálunk nincs munkanél­
küliség. Ellenkezőleg. A ter­
melés növekedésével párhu­
zamosan nő a munkáskeres­
let. (Rákosi elvidíts nov. 30-i 
beszédéből.)

Három gyermekem van, rájuk 
dolgoztam, takarítottam egész 
nap. Háziasszony voltam. Fér­
jem, aki a hajdúböszörményi 
gépállomáson dolgozik, sokat be­
szélt a traktorosok szép és fele­
lősségteljes munkájáról. Azt sze­
rette volna, ha én is traktoros 
lennék. De én húzódoztam.

Én is hallottam Rákosi elvtárs 
nagyjelentőségű beszédét- .Érez­
tem, hogy az ötéves terv sikeres 
végrehajtásában nekem is részt 
kell vennem. Termelőmunkát kell 
végeznem. Ekkor született meg 
bennem az elhatározás: trakto­
ros leszek. Másnap, mikor elmen­
tem a gépállomásra, mindenki 
szeretette] fogadott. Megnéztem 
a traktorokat és ekkor úgy erez­
tem. hogy megtaláltam életem 
igazi célját. Még aznap beléptem 
a gépállomás dolgozói közé-Most 
a Párt. a gépállomás vezetősége 
kéthónapos iraktorHu iskolára 
küld. hogy jó szakmunkás váljék 
beKflem. Ezt a gondoskodást jó 
tanulással viszonozom, hogy én 
is, mint jó traktorista, hozzájá­
rulhassak munkámmal az 1952-es 
terv teljesítéséhez.

Fiilöp Fcrcncné traktorista.
*

„A mi intézkedéseink ser. 
kentőleg halnak a termelésre, 
az iparban és mezőgazdaság­
ban . • ■" (Rákosi elvtárs nov 
SO-i beszédéből.)

Üzemünk dolgozói lelkesedéssel 
fogadták Rákosi elv birs novem­
ber 30-i beszámolóját. Kiéreztck 
belőle a Párt, az állam gondos­
kodását. A beszámoló után dol­
gozóink nagyobb lendülettel, lel­
kesedéssel fogtak a munkához. A 
Rákosi elvtárs beszédében beje­
lentett, intézkedések ösztönzőleg 
halottak dolgozóinkra. Ezt bizo­
nyítja az, hogy üzemünk a Sztá­
lini Műszakban a „Hnjdú-tiihar 
megye legjobb tizemé" elmet, el­
nyerte. A trljesítínénvszázalék is 
emelkedett azóta, ila összeha­
sonlítjuk november hónap má­
sodik dekádjának 130.2 százalé­
kos üzemátlagát a december hó­
nap azonos időszakúnak a 1 18 
százalékos tizemül]agával, akkor 
megáílapilhaljuk, hogy Partunk 
es kormányunk intézkedéseit dol­
gozóink helyesen értékelték és 
hálájukat, szeretet iiket termelési 
eredményeik fokozásával fejezek 
ki-

.Horváth lignin Gyógyszergyár.
*

...1 legnagyobb nehézsége­
ket a szövetkezetekben — de 
hozzátehetjük az állami gaz­
daságokban, gépállomásokon 
és az iparban is — a.-rossz 
munkafegyelem, pontosabban 
a munkafegyelem meglazuld- 
sa okozta-.' (Rákosi elvtárs 
november 30-i beszédéből.)

üzemünkben legsúlyosal/o hiba 
a munkafegyelem lazasága. Na­

gyot szomorú képet nyújt egy 
vállalat belső életében az. hogy 
például októberben 28 munkás 
késelI el. Nézzük' meg mit jelent 
ez. A 28 késés átlagosan 12 per­
cet jeleni személyenként 2.8x12 
perc az 330 percet jelent. Ez alatt 
az idő alatt mennyi méter, szala­
got tudtak vólna termelni az el­
késett munkások? Nagyon sokat.

A művezetőknek a munkafe­
gyelem megszilárdítása területén 
jobb munkát kell végezniük az 
eddiginél. Lépjenek fel szigorúan 
a munkafegyelem megbontó! el­
len. mert az 1952-es tervév tel­
jesítése, sőt annak túlteljesítése 
megkívánja, hogy fegyelmezett 
munkát végezzünk.

Kovács Ferenc 
Textil gyár, mű vezet ő.

„A le.gfotilosabb fegyelme­
zési eszköz... annak a szel. 
lemnek a kialakítása, amely 
elítéli, rnegbélyegzi « (egyel- 
tnezcllenségeif amelyben, n 
[egyelem megsértése, ígazo. 
lällnn elmaradás, selejtgyár- 
tás szégyen és gyalázat... (Rá­
kosi elviárs nov. 30-i beszé­
déből.)

A kismarjai állami gazdaság­
ban, a munkafegyelem nagyfokú 
lazaságát mutatja az is, hogy de­
cemberben a gazdaságból két dol­
gozót, kellett elbocsátani. Pintye. 
Géza, aki a vontatónál mint fele­
lős vezető dolgozott, állandóan 
ivott, a munkahelyén a megszo­
kott időben nem jelenj meg. De 
ugyanígy cselekedett Ecset!i Gyu­
la vontatós is, aki Pintye befo­
lyása alá került, többszöri figyel­
meztetés után is részegen jelent 
meg a gazdaságban és az ngro- 
nómusL tettlegesen is bántal­
maz la.

Mi. a gazdaság becsületes dol­
gozói, akik harcolunk az ötéves 
terv sikeréért, kértük az üli. Ii|- 
kárt, hogy rendkívüli gyűlést hív­
jon össze, vonják felelősségre a 
két nnmkaicgycjcmlazitól. A gyű­
lésen a gazdaság dolgozói elítél­
ték és megbélyegezték őket és 
kérték, hogy azonnal távolítsák 
el a gazdaságból.

Arra kérünk minden gazdaság 
dolgozóját, hogy az ilyen Pintye 
és Ecsedi-főie munkafegyeleni- 
meghontókat, akik többszöri Fi­
gyelmeztetés. ellenére sem javít­
ják meg viszonyukat a munká­
hoz, távolítsák el a gazdaságból.

Móna Lajos 
Néplap levelező.

,,A c állampolgári kötele­
zettségüket hűen teljesítő 
gazdák, dolgozó parasztsá­
gunk túlnyomó többsége, 
egyenesen megköveteli tő­
lünk, hogy ezen a léreti te­
remtsünk végre rendet.'' (Fai- 
kosi elviárs november 30-i 
beszédéből..)

Hajdúszoboszlón Rákost elv- 
társ beszéde óla többször hang­
zik el dolgozó parasztok kijeién.

lése: nem tűrhető az, hogy az ál­
lami fegyelem megsértői bűnt el­
lenül fussanak. A nem teljesünk 
arra hivatkoznak, hogy nincs mi­
ből. Így lett Hódos András Fertő 
utca 92. szám alatti hat holdas 
dolgozó paraszt is. aki 150 darab 
tojás és baromfi beadását nem 
teljesítette. ' De ugyanakkor nem 
mondta azt el, hogy most vásá­
rolt egy üszőt. Hódos András nem 
egyedüli Hajdúszoboszlón, aki 
Így- gondolkozik.

Az élenjáró dolgozó parasztok, 
akik teljesítenék beadási kötele­
zettségüket, egyre élesebben ve­
ti It lej, hogy - az ilyeneket lumies­
sék meg. Mohácsi Bern át, aki 
minden beadási kötelezettségé­
nek 100 százalékban eleget telt, 
üzv. Jákob (Iáboriié adófizetésért 
kitüntetett dolgozó paraszt asz- 
szony és 10 társa, követelték az 
állami fegyelem megbon tóival 
szemben a méltó büntetést.

A Tanács végrehajtó bizottsága 
január 15-ig a hátralékos barom­
fi- és tojásbeadási nem . teljesí­
tőkkel elbeszélget. Ila ezután sem 
teljesítik az állammal szembeni 
.köt eleZeUsé.güke.t,. akkor a Ta­
nács eleget tesz a becsületes dol­
gozó parasztok kívánságának: 
alkalmazni fogja a törvényt az 
állami fegyelem megbonlóivál 
szemben.

Kiss Aulai levelező,
I lajdúszoboszló.
*

,,... Az asszonyok -és la. 
nyok, — ha nehézségek és 
harcok áriin is, — de kezdik 
végre elfoglalni azt a helyei, 
amely őket méltán megilleti.

(Rákosi elvi év ,s b e s z é: (éh ö l.)
Mi, rácalmást traktoros lányok, 

szerelnénk elmondani, hogy mi­
lyen nagy őröm számunkra, hogy 
Alkotmányunk biztosította a nők 
egyenjogúságát. Nem 'lehet azt 
szóban kifejezni, mit jelent ne­
künk felülni a traktorra és hasi-' 
Inni a lekele barázdákat. Tizen­
kettőn vagyunk nők a rácalmást 
gépállomáson, mindnyájan becsü­
lettel látjuk el feladatunkat.

Ha jól dolgozunk, lehetőség 
nyílik továbbtanulásra is- Yillyop. 
Magda elvtársnő az elmúlt év ja­
nuárjában került a gépállomás­
hoz.' márciusban már traktorve­
zetői iskolát végzett. Jó 'és szor­
galmas munkájút már a csépiét 
idején megmutatta, tervét 201 • 
százalékra teljesítette. A csépi és 
ideje alalt havonta 1300 forintot 
keresett és' a cséplés végén 1700 
forint prémiumot kapott jó mun­
kájáért. Villvoii elvtársnőt mun­
kája elismeréséül a Párt műsza­
ki előadó iskolára küldte.

Mi is nagyon sokat fogunk ta­
nulni a téli traktoros iskolán és 
a jövő gazdasági évben már el­
érjük azokat az eredményeket.; 
amelyekkel megérdemeljük a 
Párt által belénk fektetett bizal­
mat.

Asszonyok, lányok, kövessétek 
példánkat, legyetek Ti is trakto­
rosok, segítsük . győzelemre jo 
munkánkkal mi is az ötéves ter­
vet. szocialista hazánk építését.

A ráeolmdsi traktoros 
lányok.

Á fii hl esi „Rákóczi46 tszcs 
tagságii tudja: a terv 

a gazdálkodás alaptörvénye
Minden termelőszövetkezetben 

gondosan el kell készíteni az évi 
termelési tervet és annak végre­
hajtására mozgósítani kel] a tér­
ni előszó vetkezetek összes tagjait- 
A terv legyen a gazdálkodás 
alaptörvénye és teljesítése Jegyen 
kötelező minden termelőszövet­
kezeti tag számára.

A termelőszövetkezetek és gép­
állomások élenjáró dolgozóinak 
felhívása hangoztatja ezt, felszó­
lítja termelő szövetkeze leink tag­
ságéi, hogy tegyék gazdálkodá­
suk alaptörvényévé a tervszerű 
munkát.

A földes! ..Rákóczi" tszcs tag­
sága eddigi munkájával bebizo­
nyította. hogy tisztában van a 
tervszei ű munka nagy jelentősé­
gével, de (udj

vábbi javítások segítségével n.ég' 
jobb eredményt tudnak elérni 

Jámbor István, a tszcs elnöke 
résztvet'l, mint küldött a terme­
lőszövetkezete k és gépállomások 
dolgozóinak országos tanácsko­
zásán és ott elmondotta:

— Saját példánkon láttuk, mi­
lyen nagy szerepe van a helyes 
munkaszervezetnek. Debrecenben 
mi is

végighallgattuk a szovjet me 
zőgazctaSági küldöttek taná­
csait. Szavaikat megfogadtuk 
és Földesre visszatérve 12 nö­
vénytermesztési brigádot áll! •

toltunk fel,
A legjobb dolgos, harcos íago 
kát, választottuk ki. brlgádveze-

azt is, hogy a to- tőknek.

„A rejtett fnvisték6’
da ft arattunk le-A földesi ..Rákóczi " tszcs ha* 

lalmns feladatot oldott meg az el­
múl! évben. iláromezerötszáz 
holdon gazdálkodnak és 1170 
hold kalászos aratása vári rájuk. 
A nagy munkát derekasan vé­
gezték cl és a minisztertanács 
határozatában előirt határidőre 
mindent elvégeztek,

—. Az aratásnak — mondja 
Jámbor István — 311 aralópár 
indult neki. De amikor észrevet­
tük, hogy a. 8 napra vállalt mun­
kát nem tudjuk befejezni határ­
időre, mert a megdőlt gabona svk 
nehézségei okozott, elővettük a 
,,rejtett tartalékokat", a család- 
lúgokat, nőket és most már 377 
aratópár. állt az aratási csatába. 
Olyan jó volt a munkaszellein, 
hogy nem is R, hanem (1 nap

\ munka sike-i
rét szolgálta, hogy 

a brigádszervezet a mi cso­
portunkban nagyon erős,

A brigádok között élénk verseny 
fejlődött, ki s ez a verseny «ív­
nyi ra ment, hogy a brigádok az 
őszi vetés idején szinte lopta b«., 
ladtak-a földekre, nehogy a szer- 
számcsörgés figyelmeztesse a má­
sik brigád tagjait, hogy 8k már 
olyan korán indulnak munkába 
Nem volt lusta nálunk egyik bri­
gád sem s igy történt, hogy ami­
kor pirkadt a hajnal, a brigádok 
büszkén nézegették a felvonuló 
szekereket az utakon. Büszkék 
voltak arra, hogy valamennyien 
jól dolgoznak. így történt, hogy 
az őszi szántás-vetést már októ­
ber 20-ára befejeztük.

A ma« > a!• íiiltihoi nagy darabol IiizfaU ránk
Eredményeinket nagymértékben 

annak köszönhetjük, hogy mid­
iéi tünk -volt a Megyei Pártbizott­
ság, a Megyei Tanács és a Járási 
Tanács mezőgazdasági osztálya, 
segítettek, ha szükség volt rá. Mi. 
második típusú csoportba tarto­
zunk, de. máris van közös állat­
tartásunk- Készülünk az építkezé­
sekre, hogy fejlődő állatállomá­
nyunk már kész istállókat talál - 
jón, de készülünk a még gazda­
gabb termés betakarítására is — 
tudásunk növelésével. Nemrégi­
ben

csoportunk 40 lapja fejezte be 
a brigádvézetői iskola1, tizen 
pedig, nagyrészt nők, állatte­
nyésztés) tanfolyamokon tesz­

nek részt.
liqgv állatállományunk minél 
szakszerűbb gondozásban része­
süljön és így minél nagyobb le­
gyen a. jövedemünk. Csoportunk­
ban harminc tag tanul most Ifak­
tort vezetni és munkagépeket ke. 
zelni. így készülünk fel, hogy 
.még sikeresebben, tagjainknak 
még több jövedelmet biztosítva 
végezhessük munkánkat.

Tudjuk, hogy sokat kell tanul­
nunk, sokat kell még átven­
nünk a szovjet mezőgazdaság 
gazdag tapasztalataiból és ez 

lelkiismereti kérdés.

Miránk a magyar földből uagv 
darabot bíztak, de a magyar csa­
ládokból is sokat. Csoportunk­
ban 313 család van, ezer lélekkel. 
Mi úgy tudunk jó munkál, végez­
ni, ha politikailag és szakmailag 
állandóan képezzük magunkat- 
így készülünk fel arra, — ami 
csoportunk tagságának kívánsá­
ga, hogy mihelyt lehet.

átalakuljunk hármas típusú ter­
melőszövetkezeti csoporttá. 

Erre a nagy feladatra úgy vál- 
latkozunk, hogy előbb elméletileg 
készülünk fel és gyakorlati té­
ren is erősítjük magunkat.

Jámbor István, a földest „Rá­
kóczi“ tszcs elnöke jó] világit rá 
három fontos feladatra: a gaz­
dálkodás tervszerűségére, az ni- 
la ( tenyésztés fejlesztésére, a po'.i 
tikai és szakmai tudás nagy fon­
tosságára. A föídcsi példa legyen 
követendő mindenütt, ahol még 
nem ismerték fel egészen a terv­
szerű gazdálkodás jelentőségét es 
azt, hogy a gazdálkodás tovább­
fejlesztése nem képzelhető el 3 

.politikai, szakmai tudás növelése 
nélkül. Jól figyeljenek erre, clőv 
tük a földest példa és látogassák 
szorgalmasan a megyében most 
folyó mezőgazdasági szakmai to. 
vábbképzö lm)folyamokat.
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4 HMoejet küldöttség meleg fogadtatása 
Reggio Calabriában

A, amerikaiak újabb provokációja: bombázóik Eezakkelel-Kínát

Szombaton Beggío Calabria va­
rosába érkezett az a szovjet kiil. 
döttség, amely a szovjet nép ado­
mányait adta át az árvízkáro­
sult olasz lakosságnak. A varos 
lakossága ünnepi fogadtatásban 
részesítette a küldöttséget. A 
szovjet nép küldötteit a pálya­
udvartól a helyi szakszervezeti 
székházig a dolgozók százai kí­
sérték el. A szakszervezeti szék­
házban lelkes gyűlést tartottak.

AMERIKAI PROVOKÁCIÓ 
KÍNÁBAN

Az amerikai légierő ltiol de­
cember utolsó napjaiban ismét 
többizbcti behatolt Északkelet- 
Kin a légiterébe és bomba, és gép- 
fegyvei támadásokat hajtott vég­
re. December 26-án 18 órakor
amerikai repülőgép jelent meg az 
Antungtól délnyugatra fekvő Da- 
dungou felett és világító bombát 
dobott ]e. Ez a repülőgép azután 
Szicinse fölé repült és az ország­
út mentén 1 robban óbombát do­
bott le. Az egyik bomba három 
nőt és öt férfiI megölt és öt. há­
zat szétrombolt.

December 31-én 18 órakor egy 
ellenséges bombavető bombázta 
és géppuskázta a Tandinkoulól 
2 km-re fekvő egyik pontot- — 
Ugyanezen a napon 18.30 órakor 
ellenséges repülőgép jelent meg 
Dagusan felett és Dagusantól 
nyugatra bombát dobott. A rob­
banás következtében öt lakos 
megsebesült, 11 ház elpusztult-

AZ AMERIKAI MEGSZÁLLÁS
TÖNKRETETTE DÉLKÖREAT

A Koreai Központi Távirati Iroda 
cjkket közöl az. amerikai megszállók

az áruló Li-Bzin-Man-klikk clnyo. 
máss alatt élő Délköre:: helyzetéről. 
A cikk beszámol arról, hogy az ame­
rikaiak agresszív koreai háborúja 
Délkoreábah páratlan rombolásokat 
í? ' fosztogatásokat eredményezett. 
Huszii japán tudósító adatat szerint 
partizán támaszpont megsemmisítésé 

nek" ürügyével í,0 várost és, M06 fa­
lut pusztítottak cl.

A Koreai Központi Távirati Iroda 
kiemeli. az amerikai monopóliumok 
bűnös tevékenységét a délkoreai, ipar 
tönkretételében és abban, hogy Dél­
köreit az amerikai ipar nyersanyag 
függvényévé tették. A háború kirota- 
hantása után a háborús szükségszerű­
ség elmén valamennyi feldolgozó 
ipari válialatot ieállitottak. Csupán 
Szöulban 785 vállalatot gyújtottak és 
robbantottak fel az amerikai inter­
venciósok. a tíz legjobban felszerelt 
gyárat, pedig Japánba szállították- 
Leállították az üzemek munkáját 
Kvancsu, Tegu. Csuncson és más vá_ 
rosok térségében. Múlt év májusá­
ban az amerikaiak az ENSz lobogója 
alatt 42 olyan intézményt kaparintot­
tak a kezükbe, mint a Koreai Bank. 
a Bányászati Társaság és mások.

A Koreai Központi Távirati Iroda 
cikke a továbbiakban adatokat közöl 
Délkorea gazdasági élete és egyes 
againak siralmas helyzetéről. így pl. 
ii koreai szénbányászat, amely a há­
ború előtt kb. évi M0 ezer tonnát 
termelt, az amerikaiak garázdálko­
dása következtében teljesen leha­
nyatlott. 24 báfiya közül csak .7 dol­
gozik. A nagy koreai bányászati tár. 
saság — amely ezeket a bányákat 
egyesíti — 1850 novemberétől 1951 ok­
tóberéig csak 50 ezer tonna szenet 
termelt. Délkoreában a háború előtt 
hét vízi erőmű dolgozott, ma csak 
egy, — Csak a wolframki termelő 
vállalatok nem csökkentik a terme­
lést. A wolframtennelés megmaradt a 
háború előtti színvonalon, ha'-onta 
200 tonnát termelnek.

Ma gyakorlatilag nincs délkoveai 
ipar és ezzel kapcsolatban szélesre 
nyílt a kapu Délkoreában az ameri. 
kai import számára. Épp erre töre­
kedtek az amerikai monopóliumok. ‘ 
Arra, hogy Korea az amerikai áruk 
felvevő piaca legyen.

A dolgozók azonban ellentállnak 
tel amerikai intervenciósok és az

áruló liszlnmanista klikk törekvései­
nek. Délkoreában terjed és erősödik 
a partizánmozgalom.

A VIETNAMI NÉPHADSEREG 
SIKERES TÁMADÁSA 

HANOITÓL DÉLNYUGATRA
A vieUiami hírügynökség je­

lentése szerint a vietnami nép­
hadsereg december 29-én a Ha­
noitól 40 km-rc délnyugatra 
emelkedő Bavi-liegycn elfoglalt 
két ellenséges állást és megsem­
misítette az expedients hadsereg 
két századát-

Hivatalos jelentés szerint. a 
vietnámi néphadsereg a vállalko­
zások során egy teljes rohamszú- 
zadot, az idegenlégió egy száza­
dai. és a bábkormány csapatai­
nak egv csoportját semmisítette 
meg. Pricox kapitányt, a két ká­
lónál állás parancsnokát foglyul 
ejtették és tüzérségi, valamint 
egyéb katonai felszerelést zsák­
mányoltak.

Az elfoglalt 561-es és 428-as sz. 
magaslatok, amelyek a líavi-hegv 
kellős közepén emelkednek — a 
francia támadók fontos stratégiai 
pontjai voltak. Az ellenség az 564 
sz. magaslatról, a Fekete folyó­
tól Szón Táj tartományi főváro­
sig terjedő nagy területet tart­
hatta szemmel.

A hivatalos jelentés hozzáfűzi 
„A Bavi-liegycn aratott legutóbbi 
győzelem új nehézségek elé állít­
ja a francia támadókat." Ez 
sikeres támadás ugyanis közvet­
lenül azután zajlott je, hogy a 
francia parancsnokság hivatalo­
san bejelentette, a Havi-hegyért 
folyó ütközet, befejeztél és nagy 
hangon azzal kérkedett, hogy a 
vietnámi néphadsereg az ütközet 
során súlyos veszteségekéi szen­
vedett és Ital hónapon belül nem 
is álhal újból talpra,
ÚJABB BALOLDALI GYŐZELMEK 

AZ INDIAI VÁLASZTÁSOKON
A ..Times of India" jelentése 

szerint az északmadurni válasz­
tókörzetben megválasztották fia- 
mamurli elvlúrsát, az Indiai 
Kommunista Várt egyik vezető­
jét, aki czidőszerint, börtönben 
sínylődik. Bamnmurti az Indiai 
Nemzeti Kongresszus Párt jelölt­
je felett aratott győzelmet.

A Tfaidcrabadban lévő választó 
kerületben megválasztották Ball 
Hédiit, az Egyesült Baloldali 
Front jelöltjét. Az Indiai Nem­
zeti Kongresszus Párt és az In­
diai Szocialista Párt jelöltjei el­
vesztenék óvadék összegüket.

CHURCHILL MEGÉRKEZETT 
WASHINGTONBA

Mint. a, Reuter jelenti, Winston 
Churchill angol miniszterelnök 
szombaton Washingtonba érkezett, 
hogy tanácskozásokat folytasson 
Truman elnökkel,
A JUGOSZLÁVIA! KREKA BÁNYA 
DOLGOZÓINAK KÖNYÖRTELEN 

KIZSÁKMÁNYOLÁSA
Napról napra . elviselhetetlenebb a 

Kreka-bánya dolgozóinak helyzete. 
Maga a IItóista sajtó Is kény!elén 
beismerni, hogy a bányászok ellátó. 
rival igen keveset törődnek. Élelme­
zésük rendkívül rossz, lakásviszo­
nyaik szinte elképesztelek. Olyan ka­
rakókban laknak, amelyek a legele­
mibb egészségügyi követelmények, 
nek sem felelnek meg. Hétezer mun­
kásba mindössze két orvos jut. Ilyen 
körülmények között az erre szo­
rulók a legelemibb orvosi segítség­
ben Is alig, vagy egyáltalán nem ré­
szesülőéinek.

A bánya vezetősége minden esz. 
közt megragad, hogy a bányászok 
tizetéséböl minél többet levonhasson. 
Különböző ,.szabályrendeletek, ren- 
delkezések és előíráson- ’ ürügye 
alatt fosztják meg őket igen nagy- 
) észétől.

A Kreka-bánya dolgozói tudatában 
Taaoa’f 9»aaK hoev munkájukkal

kizárólag az amerikai imperialisták 
érdekeit szolgálják, ezért már hóna­
pok óta nem teljesítik termelési tar. 
vüket. A Titó fasiszták álért, hogy 
a terv maradéktalan végrehajtására 
kényszerítsék őket, katonaságot és 
rDB-istákat vezényeltek ki. a bányá­
ba. A bányászok ennek ellenére sem 
fokozták, Iranern ellenkezőleg csök­
kentették teljesítményeiket. Mindez 
világosan mutatja, hogy Titóék sem­
miféle terror ja sem képes megtörni a 
bányászok ellenállási harcát, ame. 
iyet Titóék és imperialista gazdáik 
ellen folytatnak.

JANUÁR 9-RE ÖSSZEHÍVTÁK 
A NÉMET NÉPI KAMARÁT
A nemet népi kamara elnök­

sége a Német Demokratikus Köz­
társaság miniszterelnökének ké­
résére a népi kamara legközeleb­
bi rendes ülését 1952 január 9-rc 
hívta össze.

A FRANCIA NÉP 
BÉKEAKARATÁT TOLMÁCSOLÓ 
HATÁROZATOK ÉS KÜLDÖTT­

SÉGEK AZ ENSZ-BEN

Szeretette! köszönljilk Malenkov elvtársat
Ötven évvel ezelőtt, 1902 ja­

nuár 8-án született Georgij Maxi- 
miljanovtcs Malenkov elvtárs, a 
SzK(b)P Politikai Bizottságának 

1 tagja, a Központ) Bizottság tit­
kára, a Szovjetunió miniszterta­
nácsának elnökhelyettese,

Malenkov elvtárs pályája a 
harcos bolsevik útja, aki számá­
ra az állam, a haza, a Párt erd1'- 
kei mindenekíelett valók. Rend­
kívüli képességei hamar a veze­
tők közé emelték. 1939 márciusá­
ban a Központi Bizottság tagjá­
vá választották.

A Nagy Honvédő Háború évei­
ben a Párt. a légierő és a repü­
lőgépipar átszervezésével bízta 
meg. A háború után tagja lelt a 
felszabadított területek gazdasá­
gi helyreállításával foglalkozó bi­
zottságnak. 1946 márciusa óla 
tagja a Politikai Bizottságnak.
Az 1941 februárjában tartott 
XVIII. pártkonferencián nagy 
beszédben élesen rámutatott a 
termelés közvetlen ellenőrzésé­
nek szükségességére, hangsúlyoz 
la az üzemek naponkénti len-tel­
jesítésének és az állatni fegyelem

fokozásának fontosságát.
Zsdánov elvtárssal együtt Ma­

lenkov elvtárs képviselte a Boise- 
vik Pártot a Tájékoztató Iroda 
első értekezletén,

A Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 32, évfordulóján. 1949 
november 7-én tariott beszédé­
nek szavai mélyen belevésődtek a 
világ dolgozóinak szivébe. Eré­
lyesen megbélyegezte a háborúra 
spekuláló imperialista kalandoru­
kat. Lehet-e bármi kétség afelől 
— mondotta, — hogyha az impe 
rialisiák harmadik világháborút 
robbantanak ki. ez már »ein 
egyes kapitalista államok, hanc-m 
az egész világkapitalizmus sírja 
lesz.

Mah'nkov elvtárs Sztálin eh . 
társ egyik leghűségesebb tanít 
vány a és munkatársa, a szovjet 
nép. a szovjet ország igaz fia. aj i 
minden gondolatával, minden tel 
lével a szocialista hazát és a be. 
két szolgálja. Az egész világ do 
gozóival együtt a magyar dolgo­
zók is szeretettel köszöntik Ma 
lenkov elvtársat 50. születésnapig 
alkalmából.

Napról-napra mind nagyobb 
számban érkeznek küldöttségek 
és határozatok az ENSZ-hez. tol­
mácsolva a francia nép békeaka­
ratát..

A FSGT, a nagy francia mun­
kás-sportklub 7,5 ezer páriskör- 
nyéki tagja követeli az atombom­
ba törvényen kívül helyezését, to- 

a vábbn a hadiköllségvetések csök­
ken lését, valamint ölhatalmi bé­
li cegy ez meny megkötését- 

A délfranciaországi Cavailkm 
község tanácsa, felhívta az 
F.NSZ-ct, fokozza erőfeszítéséit 
az öthatalmi bckeegyeziiiény ér­
dekében.

A délfranciaországi Beziers 
családanyái üzenetet küldtek Bo­
bén Schuman francia külügymi­
niszterhez, tiltakoznak a katonai 
szolgálati idő két évre tervezett 
felemelése, valamint a fegyverke­
zési verseny és Nyugat-Némctov- 
szág felfegyverzése ellen s köve­
telik öthatalmi békeegyezménv 
megkötéséi.

fjj filmek a debreceni -mozik műsorán
„Épít az ifjúság 
Szebb lett az élet,
Szeretlek, szeretlek,
Szép hazám téged-1 

Ezzel a dallal köszönti az erdőt 
Vlasta, a „Ttraktorista lány • című 
film vígjáték címszereplője. Nyáron 
ifjúsági brigáddal útépítő munkára 
ment és most meg akarja kezdeni 
működését a gépállomáson. Vlasta a 
gépállomás legfiatalabb trakloristá.ja 
lesz és vidáman kezdi meg a munkát, 
gyermekkori pajtásával. O Idával
együtt. De a nehézségek csak most 
kezdődnek. Apja- a kulálcok befolyá­
sa alatt áll és kitagadja lányát a 
családból. Az egyiK Irak tövist a csíny, 
tevése folytán Vlasta traktorából ép„ 
pen akkor tűnik el a benzin, amikor 
szülőfalujában kellene szántania. Több 

se leéli a kóláknak, az egész határ­
ban befeketíti a traktor!siókat. Vlas­
ta mégis győzedelmeskedik: újra 
megtalálja apját és megtalálja élet­
társát is, Olda személyében. Hogy, 
hogyan, milyen módon az majd ki. 
derül a filmben, amely kellemes és 
derűs szórakozást Ígér s melyet ja­
nuár Ki-tol !G-ig a Víg. 12.tői 1-i-ig a

Meteor filmszínház mutat be.
Ugyancsak január 10-én kezdik el 

vetíteni filmszínházaink (10—12. Bein' 
i.O—ll Meteor) a Né net Demokrat ik - 
Köztársaság .Mindennapi kenye­
rünk“ című új filmjét is. Ez a film 
a íivácizmus leverése utáni Berlint 
eleveníti, meg. Romokban hever a vá ­
ros Általános a vélemény, hegy az 
újjáépítéshez évtizedek kellenek. 
Karl Webers is így látja s kisebb fia- 
Harry is, aki üzleteléssel, spekulá­
cióval foglalkozik. Nagyobbik fia, 
Ernst viszont minden erejével azon 
van. hogy a gyárat, ahol dolgozik 
újjáépítsék. Az ő és munkatársainak 
erőfeszítése eredménnyel jár és ami­
kor apja egyszer a gyár környékén 
jár, meglepetten látja, hogy már új­
jáépítették, lüktető munka folyik 
benne. Hazafelé menet, az egyik sötét 
utcasarkon rátámad valaki, hogy el­
vegye tőle azt a kenyeret, melyet 
egy ismerős péknél szerzett. Kiseb­
bik fia, Harry a támadó.

Ez volt a döntő csapás, amelyre 
összeomlott Kari Webersben a régi 
világ .. . Felispieri a valóságot és 
most már dolgozni akar az új életért.

Egy bolgár termelőszövetkezet milliomos tagja
— Jöjjenek csak nézzék meg, ho, 

gyen él a mi milliomosunk — mondja 
p. Krasztavov, a pete,rest ,szep. 
tember 0" termelőszövetkezet elnöke.

Frissen meszelt új házba tessékel, 
ahol pirospozsgás fiatalasszony fogad 
bennünket kát takaroson öltözött 
gyermekével.

— Amíg édesapánk jön, miiuleat 
megmutatunk! — kiáltással a kisfiúk 
■nyomban karon ragadnak.

Kényelmesen berendezett szobákon 
megyünk keresztül. Az egyik helyi­
ségben gazdag könyvtár van.

— Nézze, mennyi könyv . .. Édes­
apámmal itt szoktunk olvasni — 
mondja a nagyobbik fiú büszkén.

A kisebbiknek az új, világ vevő rá­
diókészülék a büszkesége. Máris be­
kapcsolja és amikor a zöld varázs, 
szem kigyullad, tapsol örömében.

—■ Az elmúlt három óv alatt 52 Szö­
vetkezeti tagunk épített új lakóházai
— mondja Krasztonov, majd tréfásan 
hozzáteszi:

— Vladov majd elmondja, milyen 
, palotában•* lakott a felszabadulás 
elölt.

— Arról jobb nem beszélni! — X'iá­
don éppen végszóra lép be.

— Nyomorúságos viskóban laktam 
és látástól, fakulásig dolgoztam a föl- 
ű,esúrnak, meg a zsirosparasztoknak
— meséli a jelenlegi milliomos.

A termelőszövetkezetben Vladov az 
első perctől kezdve példamutató 
munkát, végzett. Hamarosan brigád, 
vezetővé választották. Brigádja ez 
előirányzott 4n tonna helyett hektá­
ronként wo tonna paradicsomot. bO 
tonnával szemben 00 tonna takar- 
'mámirénát, és 2.0 tonna keivel t 4,5

tonna cukorrépát termelt. A brigád 
minden egyes tagja munkaegységen­
ként IMS tavát kapott.

A Vladov.esni ódból hárman dolgoz­
nak a szövőikéretben: Vladov, u fe­
lesége és a: apósa. Tavaly hármuk­
nak 040 munkaegységük volt cs n jö­
vedelemelosztáskor ennek megfele 
lönn 2100 kilogramm kenyérgabonát, 
1200 kilogramm árpát, 470 kilogramm 
kukoricát ltot) kilogramm burgonyái, 
102 kilogramm cukrot, 70 Ki!o,;'omm 
sajtot, TI liter olajat, stb. ka piai:. 
Vladov a szükséges tartalékon felüli 
mennyiséget eladta. Bevétele tcibn 
mint 1 millió leva volt.

— Megfogadtuk Cserucnkoo elv. 
társnak, hogy idén rekord termes, 
eredményeket értünk el — mondja 
Klärtet. Paradicsomból például a. vál­
lalt l.Jti tonna helyett 1 aktár.útként 
120 tonne. termett. Családommal 
szeptemberig több, mint SOO munka- 
egysége. ‘ teljesítettünk.

— Hogyan alakult meg a termelő- 
szövetkezel? — kérdezzük Krasztv.no- 
cot,

— 1244 szeptember D.én Sztálin hős 
katonái elhozták a szabadságot, a mi 
számunkra is. A hatalom, c, nép kezé­
be került. Négy hónappal a felszaba­
dulás Idán — mintegy százan — meg. 
Öleidtől füle a szövetkezeiét.

— A kezdet, az bizony nehéz volt 
— folytatja. Nem tudtuk, hogyan kell 
megszámozni a nagyüzemi termelést, 
hogyan esszük el a bevételeket az 
év régén. A Párt segítségével azon­
ban sikerült minden nehézséget le. 
küzdeni. Megismerkedtünk a szovjet 
kolhc.páresztok munkájával és r,éi- 
dájuk tnyomán már az. .Isii évben lé.

nyegesen magasabb terméseredménye­
ket crlilnk cl, mint az egyénileg gaz­
dálkodó parasztok.

— A következő évben elhatároztuk, 
hogy nagy veteményest, létesítünk — 
veszi út a szól Vladov — de a közel_ 
ben vem volt víz az öntözéshez, Né­
hány kilométer hosszú csatorna épí­
tése biztosította volna a megfelelő 
vízmennyiséget, de Pavlov, akkori 
földművelésügyi miniszter, angol- 
amerikai' ■ imperialisták kéme, megta­
gadta az ehhez szükséges összeg ki­
utalását. ükkor a petorcsi kommunis. 
Iák vezetésével a’falu valamennyi 
dolgozó parasztja hozzálátott a csa­
torna építéséhez.

—■ Nem sokkal ezután megérkeztek 
az első traktorok és mezőgazdasági 
gépek, Ettől kezdve rohamosan fej­
lődött a petorcsi termelőszövetkezet 
és egyre emelkedett tagjainak száma. 
Azóta a falu valamennyi szegény, és 
középparasztja belépett a szduelke- 
zetbe.

— légyre gazdagabbak leszünk — 
folytatja Viador. Éppen most építjük 
az új korszerű istállót és sertésMrial 
dót. Hamarosan elkészül a szövetne- 
zet szülő- és napközi otthona, épül a 
kultúrterem, a mozi és az orvosi ren­
delő.

A'. orvosi rendelő említésére Krasz- 
tenov arca különösen felderült. Na 
gy óbbik fia. orvosi egyetemre ja-.

— Láthatják, elvtársik, milyen bol- 
dogan elünk, és milyen ragyogó fövi 
all elültünk — mondja búcsúzóul a 
milliomos. Mindezt szeptember o-ének 
köszönhetjük, ezért neveztük el ter- 
melüszörelkezet iinkel a felszabaduló*
napjáról'
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I minisztertanács miívezetökrtii szóló határozata 
a Vagongvárra is vonatkozik!

A \ 
át v>
léve?
A ai.ia 
Ili! iu

gongj ár dolgozói jó mim 
főztek n műit évben. A: 
'terv második tervévé.ie! 
i.ii, december 15-rc globáii- 
részi eleiben végrehajtó t- 

,\z osztályok közül különü­
li kitűnt, a mozdonyszercide, 
ic'.y évi tervét egy hónappal a 
téridő előtt hajtotla végre. Az 

évi terv azonban a tava- 
a Ívtál sokkal nagyobb felada­
ti ró az tizem minden egyez 
kínzójára. E feladatokat mali

Híják megoldani, ha a múlt 
1 előfordult és még ki nem 

iszöiiüil hibákat már most vég-hibákat 
küszöbölik.

A iimlt évben az egyik döntő 
Itfh,, ,. munkai'cgycicm igen ragv- 
mértékü meglazulása voll.

Másfélniílliós kiesés 
a termelésből

Hgved ü i decemberben 170 fő 
hiányzott a VI., VIí. és Vili. ősz­
ié vükön- A hetedik osztályon 133 

lé, hiányzott igazolatlanul, ebből 
azonban mintegy 10 százalék ké­
sőbb igazolta kimaradását. Azon­
ban még így is egyedül a VI1. 
Osztályon 120-ra tehető az igazo­
latlanul hiányzók száma. Hozzá 
kiéi még ehhez tenni, hogy az 
igazolatlanul mulasztott órák szú. 
ma ugyanezen osztályon . és 
ugyancsak decemberben 015.

Mit jelent ez a termelésben ? 
Az egy órára cső termelési érték 
üzemi állagban 31 forint körül 
jár. Tehát egyetlen osztályon és 
egyesien hónap alatt a Termelés­
itől kiesett érték több mint 31.000 
forint. Í gy é.v alatt pedig köze! 
100.000 forintot tesz ki az igazo­
ltba hiányzások által okozott 
kiesés ezen az egy osztályon. 
Már most a Vagongyárban bát­
ran vehetünk további 'számitil­
sunk alapjául négy osztályt. Ez 
pedig azt jelenti, hogy közel más- 
félmilliós kiesést okozott a tor­

sok igazolatlan

Ennek ellenére 4-én, 5-én és 6-án 
igazolatlanul távolmaradt a 
munkából, ivies Sándor azonban 
nem az egyetlen notórius lógó, 
sok ilyen van a Vagongyárban, 
ilyen például Sanyi István is. 
i Ez a fegyelmezetlenség azon­
ban nem jellemző a Vagongyár­
va, amelyben az öntudatos és fe­
gyelmezett dolgozók százai dol­
goznak egyetlen hiányzás nélkül. 
He ezek nem is tudják, hogy 
ilyen sok fegyelmezfflRen lógó van 
közöttük. Bizonyos, niogy ‘ ezek, 
az óriási többség egyhangúan kö­
vetelné a fegyelmezetlenek sú­
lyos megbüntetését. Erre van is 
egy példa: Iludák Annát a tag- 
yűlés kizárta a Pártból, mert 

mondvacsinált ürügyekkel egy­
szer eltávozott a munkából. A 
fegyelmezett dolgozók felhábo­
rodva ítélik c] az ilyen unberc- 
kcl. l)e nem teszik ezt a műveze­
tők! Holott éppen nekik köteles­
ségük, hogy az öntudatos vasfü­

veimet megteremtsék, ök jó fiuk

akarnak lenni s közben kárt 
okoznak az üzem becsületes dol­
gozóinak és az állalmiak is. Gá­
tolják így az ötéves terv sikerét.

; A Vagongyár 15 nappal a ha­
táridő előtt fejezte be második 
tervévét. Ha a munkafegyelem 
lazulása nem lett, volna ilyen 
nagymértékű, már novemberben 
befejezték volna a tervév felada­
tainak végrehajtását... És ha a 
művezetők — és maga a vállalat­
vezető is — nem teremtenek ezen 
a téren rendel, nem bizonyos, 
hogy a harmadik tervév megnö­
vekedőd feladatait be tudják-e 
fejezni.

A művezetők és a vállal átveze­
tő teljesítsék kötelességüket, szi­
lárdítsák meg minden rendelke­
zésre álló eszközzel a munkafe­
gyelmet, ez a ferv végre' 
mik egyik legfontosabb a

najt as
lapja-

X, ■ --------------
Illést tartott a Megjci Párt választmány

Tegnap délelőtt tartotta meg első ülését a Magyar Dolgozók Pártja 
újjáválasztott Hajdú-Bihartnegyei Parivá asz Hiánya, A Választmány 
első Hívsén a Központi Vezetőség májusi határozata értelmében újjá­
választották a Megyei Pártbizottságot. Az újjáválasztott Megyei Párt 
bizottság tagjai a következők: Barczi Gyula, Kulcsár Ferenc, Győri 
Gáspár. Gyökös Mihály, Nagy János, Ambrus István. Gá! István. 
Pintér Vilmos, Mádi Lajos és Gyurkovics F.ndrc elvtársak,

A Megyei Pártbizottság újjáválasztásával megyénkben teljesen be­
fejeződöd a Központi Vezetőség 1951 május 22-én, a pártszerveze­
tek újjáválasztásárúl hozott határozatának végrehajtása,

A Megvcj Pártválasztmány a továbbiakban megtárgyalta a Me­
gyei Pártbizottság liáromluinapo-s munkai elvét.

melésbcn
hiányzás.

Mit csinálnak 
a művezetők ?

Nem lehel azt mondani, hogy 
•"'* tizem vezetősége nem tartja 
nyilván az igazolatlan hiányzá­
sokat. Az ellenőrzési osztályon 
kiderítették, hogy 1(J hónap alatt,
Icímtártól decemberig az összes 
dolgozók közül hatszázan marad­
lak távol igazolatlanul 2-től 10 
napig terjedő ideig. Vagyis e iiz 
hónap alatt mintegy kétezer na­
pot mulasztottak. Arról azonban 
nein történ; intézkedés, hogy eze­
ket meg is bírságolják, ahogy azt 

1 minisztertanács határozata elő­
írja.

Sót az idevonatkozó rendeletét 
is csak az esetek elenyészően kis 
löszében hajtották végre. Ugyan­
is a rendelet szerint az igazolat­
lanul mulasztott napokat le kell 
vonni a szabadságidőből, anél­
kül, hogy értük Külön díjazás 
járna. ]-;z CSak öt vagy,hat eset­
ben történt meg. A művezetők 
"cm alkalmazták a rendeletét. Jó 
buli akarnak lenni.-. Sőt akad 
"lyan művezető is, mint Takaró 
I-ász.ló a VE osztályról, aki utó­
lagosan is igazolja a távolmara­
dókat .,.

lehál a vagongyári művezetők 
nőin minden esetben teljesítik 
kötelességüket és élnek jogaik-

Eles Sándor húsz napja
Akadnak aztán notórius fe­

gyelmezetlenek. ilyen Jilcs Sáli- 
bor szekrénylakatos, akit nemré­
gen helyeztek át a VII. rsztály- 
ha. Dies Sándor november 10 és 
december 0 közötti húsz napja a
következőképpen oszlik meg: no­
vember lli-án féltizenegykor ki­
menőt kért a rendőrségre, 17-én 
szabadságot, 20-án kimenőt, 22-én 
szabadságol. 20-án ismét kimenőt 
kért. 27-én beteget jelentett., de­
cember elsején féltízkor eliávo- 
znM- 3-án szabadságot kapott-

Előatlássorosn i «:

A Magyar-Szovjet Társaság városi 
szervezete a Szovjetuniót ismertető 
előadássorozat megrendezését vette 
tervbe. Az ismeretterjesztő előadás, 
sorozat keretén belül ankétek, szak­
mai előadások és viták, filmbemuta­
tók és kul t ú vei ón d ások szerepelnek 
maid és érdekesen, lekötő formában 
ismertetik meg dolgozóinkkal a világ 
legfejlettebb tudományát, művészetét

MSZT-ben
a Szovjetunióról

technikáját, a szocialista Szovjetunió 
társadalmi életét, hatalmas eredmé­
nyeit, gazdagságait.

Ennek az előadássorozatnak első 
rendezvénye csütörtökön délután 5 
órakor lesz a Magyar-Szovjet Társa, 
súg nagyelőadó termében a hol a .fűi- 
csőség a munkának“ című kiváló 
szovjet dokumentfilm- kerül bemuta­
tásra 50 filléres belépődíj mellett.

Szojka György munkaértiemreiities juhász 
a termelőszövetkezetek felhívásénak megvalósításáért

Szojka György a hajdúdorogi
I.Rákosi“ termelőszövetkezet juhásza 
levelet írt» Levelében elmondotta, 
hogy hosszú juhászgyakorlata van és 
mindaddig, amíg meg nem ismerte a 
szovjet mezőgazdasági küldöttel: 
tapasztalatait — azt gondolta, hogy 
teljesen ismeri a juhok jmntos kezelé­
sét. A szovjet küldöttek tapasztala. 
tainu.1c megismerése azonban megmu­
tatta neki is, hogy még nagyon sokat 
kell tanulni, fis Szojka György ta­
nult. A szovjet módszerek felhaszná­
lásával olyan eredményeket ért el, 
amivel kiérdemelte az egész ország 
dolgozóinak elismerését, a Munka í.r. 
demrendet, amit most kapott meg a 
termelőszövetkezetek és gépállomások 
dolgozóinak országos tanácskozásált

Hogy hogy érte el eredményeit, ar­
ról így ír:

— A gondjaimra bízott 165 birka 
után 235 bárányt neveltem fel. Ezt 
úgy é^tem el, hogy gondosan vigyáz­
tam az ikerbárányokra, különösen 
atra, hogy mind a kettő egyformán 
szopjon.

AZ anya-birkáktól 60 nap alatt 5200 
liter tejet fejtem ki. Eddig én se hit­
tem volna, hogy ilyen teljesítményt 
is el lehet érni. Mostmár látom, hogy 
még magasabbat is, csal: a tejterme­
lésnél elsősorban a helyes takarmá­
nyozást kell szem előtt tartani. Szá­
lastakarmányból egy-egy amjablrká- 
ra számítva naponta 70 dekát, abrak- 
takarmányból pedig 50 dekát adtaim 
Az abrakot vegyesen kukoricadarából ■ 
és olajpogácsából állítottam össze. A 
helyes takarmányozás nemcsak a tej­

hozamot növelte, de elősegítette az 
éltetésnél elért eredményt is..

A szovjet elvtársak tanácsolták a 
.napi háromszori fejes bevezetését. 
Ezt is megvalósítottam, azoknál a 
juhoknál, amelyeknél a iejhozam ezt 
szükségessé tette. Gyapjuhozamban 
darabonként 5-5 kilós, anyajuhoknál 
pedig 6.25 kilós nyírási átlagot értem 
el.

Szojka György juhász már Sztálin 
elvtárs születésnapjára tett vállalásá­
ban felajánlotta, hogy az ellesi száza. 
lékot 150-re emeli. Most a termelő­
szövetkezetek cs gépállomások dolgo­
zóinak országos tanácskozásán újabb 
vállalást tett, mely szerint a nyírási 
átlagot a jelenlegi 6.25 kilóról 7 /ciló. 
ra emeli, ugyanakkor tovább javítja 
az ellési százalékot is.

Az országos tanácskozás nagy fel­
adatokat tűzött termelőszövetkezeteink 
elé az állattenyésztésben.

A termelőszövetkezetek erősödésé­
nek, fejlődésének egyik legfontosabb 
feltétele az állattenyésztés fokozott 
fejlesztése, amit Rákosi elvtárs több­
ször is hangsúlyozóit beszédeiben. AZ 
idén is' azok a szövetkezetek mutat, 
lak fel jó eredményekett amelyek 
különös gondot, fordítottak az állat­
állomány növelésére. A hajdúdorogi 
,,Rákosi“ tsz az elmúlt évben a juh­
tenyésztésben ért cl jó eredményt. 
Szó jka Gy örgy inu n ha ér d emr e::- : es
juhász most újabb sikerekért dolga­
ik, s így indul harcba a termelősziim 

vetkezetek és gépállomások élenjáró 
dolgozóinak felhívása megvalósításá­

ért.
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VÁROSI DISZ BIZOTTSÁG!
A Szabadság Nyomda DISZ-szervezet vezetősége már négy­

szer kért előadót az alapfokú DISZ-iskolára, ötödik alkalom­
mal Balogh elvtárs ígéretet tett, hogy a hatodik szemináriumra 

a véleményetek az ifjúságMi politikai ncveié-kapnak előadót, 
sérül?

mátrai lajos hajdusámsoni állomasfőnöki
Csak akkor kelsz fel, mikor a vonat már berobog az állo­

másra! Emiatt néha az utasok legnagyobb része vagy lekésik 
vagy jegy nélkül kénytelen felszállni!

(Beküldte: Huszti Sándor párttitkár, Hajdúsámson.-
NAGYHEGYES! ALKOTMÁNY TSZCS SZEMINÁRIUMVEZETŐI!

Január l ve összehívtátok a szemináriumi hallgatókat. Ök 
meg is jelentek, de ti nem! Helyesnek tartjátok ezt az eljárást?

TÖTH LAJOS, PETHÖ JÚLIA, KALLÓ FERENC ^ DVV
DOLGOZÓI!

Hogyan akartok a Párt harcos tagjai lenni, 
tek részt az oktatásban? Elméleti tudásotok fe 
előbb-u'.óbb lemaradtok!-

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI TANÁCSHAZA DOLGOZÓI!
A tanácsépület folyosóján három faliújság van. Az egyiken 

október 23-i, a másik kettőn augusztus 15 i cikkek vannak. Ns 
csupán dekorációnak használjátok a faliújságot!

ha nem 
1 észtése i

fl földművéssziweikezeti közgyűlések feladatai
Hét helyen volt vasárnap a 

megyében föjdművesszövetkezeti 
közgyűlés. A tapasztalat azt mu­
tatja, hogy a dolgozó parasztság 
sokkal nagyobb érdeklődéssel 
fordul a szövetkezetek munkája 
felé, mint az elmúlt években. A 
tagság a felemelt üzletrészek be­
fizetésével magáénak tekinti a 
szövetkezeiét és igyekszik tevé­
kenyen részivenni annak munká­
jában.

Földesen 1507 dolgozó parasz­
tot mozgósított a közgyűlés

és az azt megelőző hét körzeti 
taggyűlés. A gyűlést jól szervez­
lek meg, a vezetőség pontosan be­
számolj. a szövetkezet múlt évi 
működéséről és jól előkészítene a 
talajt az 1952-es évi tervek még 
jobb teljesítéséhez.

Gon dósán elkészültek a köz­
gyűlésre a berekböszörményt 
földmflvcsszüvclkczet vezetői is. 
Az ügyvezető beszámolója min­
denre kiterjedt, rámutatott a hi­
bákra és azok kiküszöbölésének 
módjára. Az elért eredmények

láttán* Góliát) Ferenc és Borsodi 
István a gyűlésen bejelentették, 
hogy be akarnak lépni a szövet­
kezet tagjai közé.

A nagyiétai járásban Vértesen 
a tagság teljes számban megje­
lent a közgyűlésen. Itt hiba volt 
az. hogy az ügyvezető nem ké­
szült el jól a beszámolóval és 
nem tudta úgy ismertetni a szö­
vetkezet munkáját, ahogy azt a 
tagság elvárta volna tőle. Pedig 
lett volna miről beszámolni itt is. 
A nép államának segítsége új szó- 
vetkezeti áruházai adott a köz­
ségnek.

Hiányos volt. az ügyvezetői be­
számoló Beretlyószcntmárton 

ban is,
pedig a tagság közel kt:[harmad­
része megjelent a közgyűlésért.

A lobbi szövetkezeteknél, ahol 
később kerül sor a közgyűlések 
megtartására, már jó előre ké­
szülni kell rá, az ügyvezetők szá­
moljanak be a szövetkezet mun­
kájáról és ismertessék a további 
feladatokat is.

Kik a felelősek azért, hogy Hajdú-Bihar 
állami gazdaságainál novemberben 

46.630 liter tej esett ki a termelésből
nagy. késéssel tértek át a több 
tejtermelést biztosító háromszori 
fejősre.

Novemberben 46.630 liter tejjel 
került kevesebb a közfogyasztás 
asztalára éppen azért, meri nem 
cselekedtek elég gyorsan, nem 
fogadták meg idejében a hasznos 
tanácsot.

•------O----- -
Berseprőérl pálinkát adnak

Fontos nemzetgazdasági érdekünk- 
hogy minél több borkősavat állítsunk 

elő. mert a gyógyszergyártás, az 
édesipar és konzervipar számára a 
borkösav nélkülözhetetlen segéd­
anyag. A borkGsavat borsepvöből ál., 
litják elő. így a szőlőtermelőknek le­
hetőségük van. arra, hogy az eddig 
számukra értéktelen borseprőt, nem­
zetgazdasági érdek figyelembevételén 
kívül igen kedvező feltételek mellett 
értékesítsék.

A Gyümölcsszeszipari Vállalat mali­
gán fokonként és hektoliterenként i 
deci, 50 százalékos cserepálinkát ad 
a hideg borseprőérl. Az átvétel gyüi- 
tönapok keretében történik. A bői 
seprő begyűjtésére kijelölt napot 
annakidején előre közölni fogja u 
vállalat. A begyűjtési napon kívül ■- 
Gyümölcsszeszipari Vállalat vidéki te 
lepei állandóan átveszik a borseprőt- 
Ugyanott sajtolt seprőt és borkövet

A hajdú-bihari állami gazdasá 
gok tehenészetei igen siralmas 
képet adtak a tej el és szempont­
jából. A nyáron nálunk járt szov­
jet mezőgazdasági szakemberek 
küldöttségének tagjai, állatni gaz­
daságaink eredményeit látva, ezt. 
szóvá is tették és csodálkoztak 
azon, hogy pár literes eredmé­
nyekéi érnek el tehenenként. Se­
gítséget adtak. Megmondották, 
hogy férjenek át a napi három­
szori fejesre, vezessék be min­
denütt az egyedi takarmányo­
zást, saját jó tapasztalataikat, 
gazdag eredményeiket mondot­
ták el.

A hajdú-bihari állami gazdasá­
gok a legjobb kézből, első kéz­
ből kapták a tanácsot, az útmu­
tatást, de meg kell állapítani, 
hogy nem törték magukat a jó 
tanács azonnali megvalósításán- 
Megelégedtek heteken át tovább­
ra is a gyatra fejési eredmények­
kel. A háromszori fejesre késve 
térlek át. Decemberben azonban 
már lemérhették a háromszori 
fejes eredményeit a hajdú-bihari 
állami gazdaságokban. A statisz­
tika azt"mulatja, hogy december­
ben 40.030 liter tejjej fejlek töb­
bet, mint nz előző hónapokban.

Nem csekély mennyiség 40.030 
liter tej, éppen ezért súlyosan ve­
tődik fel az a kérdés, kiket tér­

iből a felelősség azért, hogy ilyen fis vásárolnak.



Finomgyapjas juhok Kirgiziában

m

A háborúelőtti evekbe» Kir.giziúban csaknem kizárólag durvagyapjas 
juhokat tenyír,z ettek. A Nagy Honvédő Háború befejezése óta Kir- 
glíiában.is megkezdték a fiimmgyapjax juliíajták tenyésztését. A fi­
nomgyapjas inti értéke« gyapja mellett nagymennyiségű búst és zsírt; 
Szolgákat. Képünk Szikit Markabajev kolhozpásztort mutatja be, aki 
it kérni kerületi Sztálin-kolhozban ért el kimagasló eredményt a juh­

tenyésztés terén.

»•■1 könyv tármunkát rendkívüli türelemmel, 
szívósan, nagy szeretettel kell végezni“

Mintegy nyulcviuian végezték el a hajdúszoboszlói könyvtáros tan-
folyamot

Hajdúszoboszlói négyes Szá.1 
jnú bányászüdülő nyáron a sza­
badságukul töltő bányászok vi­
dám jókedvéiül, kacagásától han­
gos, de télen sem áll kihaszná­
latlanul; tudásszomjjal telített 
•dolgozók tanulnak itt, hogy 
megismerjék , a könyvtármunkát, 
.melyről .Révai elvtárs nemrég 
mondta: „Fontos formája a mi 
munkánknak a könyvtármunka. 
A továbbiakban fokozottabban 
kell súlyt fektetni éppen erre a 
szívós, apró, szerény munkára."

Révai elvi ars útmutatása nyo­
mán kormányunk a hosszabb 
időtartamú könyv;áriskolák mel­
lett fi napos tanfolyamokat 
ren dszeresitett.

Megyénk könyvtárosokkal való 
ellátására három ilyen tanfolyam 
indult,

— Tömörítve, soküt tanultak, 
<le örömmé] ismerkedtek meg az 
anyaggal hallgatóink, — mondja 
Erdei Irén, aki mini a debreceni 
körzeti Könyvtár vezetője, ezt a 
tanfolyamöt is vezeti Nagy Er­
zsébettel, a bcrettyöiljfaiui kör­
zet! könyvtár szervezőjével, — A 
hat nap alatt inog kellett ismerketi 
ni a tanfolyam, hallgatóinak a 
könyvi érkeze! és adminisztratív 
részéve]: kartotékok i'elfektetésc, 
nyilvántartás, kölcsönzés, s(b. De 
talán sókkal fontosabb ennél, 
hogy a könyvlármunka ,tartalmi 
részét is megismerlek, megismer­
kedtek azzal, hogyan" kell fog­
lalkozni az olvasókkal, hogyan 
kell végezni ncpnevclömunkáju- 
kat és hogy mindehhez már egy 
bizonyos ideológiai alapot is kap- 
tak.

Hogy valóban sokat és öröm­
mel tanultak a hallgatók, arra bi­
zonyság volt a második tanfolyam 
záróvizsgája. Nagy Erzsébet tan-, 
folyamvezctő kérdéseire egymás­
sal vetélkedve feleltek:-Husi Ró­
za-a kubai Tollmchin tszcs tagja, 
Csuka Gizella égy súráruli 2 hol­
das dolgozó paraszt lánya, .Hal­
mi Géza józsni kercskedőgyukor- 
nok, Fábián Katalin a zsákai gép­
állomás bérelszámolója, Gardán 
Gyula nyiracsádi cipészsegéd. La­
katos Erzsébet -a nyíraesád-usz- 
szouyrészj állami gazdaság dol­
gozója .és a- többiek ...

De nemcsak szakmai ismere­
teiket, ideológiai tudásukat bőví­
tette ez a tanfolyam, hanem fo­
kozottabb lendületű munkára is 
ösztönözte, buzdította okét,

— Eddig. nem. volt olvasó he­
lyisége a(közs.égünknek, de most 
majd kiverekszem és olyan ba­
rátságossá .tesszük, hogy öröm 
lesz oda belépni mondta lel­
kesen Csuka Gizella. Husi Róza 
*tec a ..Tollnichiu" fogságával

fogja megértetni, hogy milyen 
nagy segítség munkájukban a 
könyv és mennyi hibát cl lehetett 
volna kerülni eddig is ha többet 
olvastak, volna.

A tanfolyam hallgatói tudják, 
hogy komoly, felelősségteljes 
munka vár rájuk és hogy ezt 
csak akkor tudjak jól elvégezni, 
ha a tanfolyamon tanultakat to­
vább fejlesztik: rendszeresen cs 
sokat olvasnak, állandóan képe­
zik magukat, közvetlen kapcso­
latot tartanak a dolgozókkal, meg­
beszélik problémáikat és az ezek 
orvoslására legjobban megfelelő 
könyvekkel sietnek segítségükre.

A könyvlármunka csak ügy le­
hel tartalmas, a könyvtáros csak 
úgy állhat hivatása magaslatán, 
ha örömmel végzi és szereli ezt 
a munkát. A tanfolyam után — 
melyet mintegy nyölcvanan vé­
gezlek most el... ilyen örömmel
cs szeretettel indulnak feladataik 
végrehajtására az új könyvtáro­
sok: Ígéret, ez arra, .hogy mun­
kájuk nyomán sok-sok ii,i olva­
sóvá] gyarapodnak népkönyvtá­
raink és dolgozóink egyre szele­
sebb tömegeiben válik az elmélet 
anyagi erővé.

RADIO
KEDD

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5—8-30; Reggeli 
zenés műsor & munkába induló dol­
gozóknak, közben. 5.30: Hírek Lap” 
szemle, 6: Falurádió, 0.45: Hírek, kb- 
7.40; Naptár, 7-45: Lapszemle. 7.55: 
Műsorzárás, 11.30: Női szemmel, 11-50: 
.Hanglemez, 12: Hírek. Hangos Újság- 
12.30: Kórusok, 13-15: Szórakoztató 
zene, 14: Időjárás és vízállásjelentés 
11.15: Régi operettekből, 15.13: Hírek 
szerbül. 15 30: Tömegdalbk, 35-50: 
Hanglemezek, ifi.20: Iskolások vádló­
ja. 1640: Orosz nyelvlecke, 17: Hírek. 
17-10: Bányászdalok, 17.-15: Termelést 
híradó, 18: Az erdőntúli veszedelem, 
10.40: Hírek németül, 19: Egy,falu — 
egy nóta. 19.30: Hírek szerbül, 20: 
Hangos Újság: 20 40: A begyűjtési 
verseny hírei, 20.45: Az új ember-ko­
vácsa.. közben 22: Hírek, 23.45: ránc- 
zene, 224: Hírek. . . . ...

PETöFT-RÁnrö. fi: Szórakoztató 
zene, 6.30: Színhazak és mozik mű­
sora. 6 35: Kínai munkadalok, fi-45: Jó 
reggelt: gyerekek, 7: Szovjet filmze­
ne. 7.15: Hírek szlovénül. 7 35: Hang. 
lemezek. 8: Hanglemezek. 8.30: Ko­
dály müvek, 9 20: Tündér Erzsébet. 
0.40- Zenélödoboz. 10: Hírek, io. in. 
A Kóvaljov-mozgalom, 10-25: A-dur 
szonáta, 10.40: Népzene, 11.10: Gajanc 
II szvit, 11-30: Műsorzárás, 15: Hang­
lemezek. 35.25: Hanglemezek, 15.45: 
Egy idegen város utcáin, 16: Hangle. 
mezek, 17.55: Muzsikáról —mindenki­
nek, 18.25: Hírek szlovénül, 18-10: 
Tánczene,. 15: A Tudomány úttörői, 
19.15: Sportnegyedóra, 19.30: Szimfo­
nikus zene, 21: Hírek franciául, 21.30: 
Mi történt a világgazdaságban? Elő. 
adás, 21.45: Szovjet dalok Málhé Jo_ 
Ián és Galsay Ervin éneke' 2210: 
Hanglemezek,
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ÜIpábtiiirek
Megyei Pártbizottság közleménye
Értesítjük a Párttörténet felső ká. 

deroktatásban résztvevő elvtársakat, 
hogy szombaton délután 2 órakor a 
szokott helyen konferenciát tartunk.

Városi Pártbizottság közleménye:
A szervezési osztály aktivál részé­

re értekezlet lesz szerdán délután 5 
órakor Hunyadi u. 3. szám alatt. ,

Pártoktatás Háza közleményei:
Ma délután Bórakor ,,A z üze­

mi EISz zervezet.ek feladatai." cím. 
roel előadás lesz az üzemi DISz tit­
károk, vezetőségi tagok és aktívák 
részére. Az előadást Fenyvesi Sándor 
elvtárs a DISz szervezet titkára 
tartja.

Szerdán délután 6 órakor ..Megyénk 
fásítása a szocialista épitómunka 
egyik mérföldköve" címmel, előadás 
lesz az üzemi és körzeti népnevelők 
részére. Az előadást Márton Tibor 
elvtárs. az Erdőigazgatóság főmérnö. 
ke tartja.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőát­
vonulások, néhány helyen, inkább 
csak északon és keleten kisebb ha­
vazás, vagy havaseső lehet. Több­
felé kőd. Mérsékelt szék A hőmér­
séklet kissé emelkedik. Ma a vár­
ható napi középhőmérséklet az or­
szág egész területén •• C fok alatt 
lesz,

A megyei tanácstagok fogadó­
órái január 15-én:' Bihar-keresztcsi 
járás: Nagykereki: Antal Géza, 
Biharkcresztes: Raliács József, Be­
rekböszörmény: Juhász Jánosáé, 
Püspökladányi járás: Püspökla­
dány: B. Nagy József. Nádudvar: 
Ludmanu András. Bárónő:' Boros 
József né. Riharriagybajom: Bánhidi 
Józsefiig. Nagylétai járás: Nagy'.é- 
ta: Takács Gyufáné. Holtad: Rácz 
Gábor, Hosszúpályi: Balogli Béla. 
Polgári járás: Egyek: Kálmán And­
rás, Tiszagyulaháza: Győrfi Jd- 
íiosnc. Görbeháza: Bán Józsefné. 
Derecskéi járás: Hajdúszovál: ifj. 
Páskuly Márton. Sáránd: Sárkány 
Ferencné. Berettyóújfalui járás: 
Vckerd: Fekete Sándor. Debreceni 
járás: Téglás: Győri Gáspár,

Szerkesztőség postája

Vékony János, Debrecen. Levelét 
nem tudjuk lapunkban közölni, mcit 
általánosságokat tartalmaz. Nem ívja 
meg, kik a munkafegyelem lázitól, 
sem azt, mi az eredmény a Deák és 
Roder mozgalom területén. Szeret­
nénk. ha utólag beküld éné ezeket az 
adatokat, hogy levelét közölhessük.

Pető Gyula, Debrecen. Örülünk, 
hogy megszívlelte Rákosi elvtárs be. 
szérűét és jelentkezett traktoristának. 
Kívánunk tanulásához sok sikert. Le­
velét közöljük -és újabbat várunk.

Veit pari vállalat. Helyes lett volna, 
ha levelüket bélyegzővel és alá­
írással látják el, mert így nem tud­
juk lapunkban közzétenni.

Bézí Róza. Debrecen, Postaigazgató­
ság. írják meg pontosan, melyik lap. 
bap jött a nevezett villám, hogy ,, «a 
kért adatokról értesítést tudjunk 
küldeni.

Fodor János, Tiszacsege. Levelét, 
pártrovatunk kivizsgálja és rövid 
időn belül levélben válaszolunk, a 
felvetett kérdésre.

Mohiár Antal Hajdúböszörmény 
,jl. Kongresszus'• tszcs. Levélben 
küldünk, választ kérésére és remél­
jük, hogy a levelezésben is jó mun­
kát fog kifejteni a csoport tagjai 
között.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Szibériai rapszódia előadásai: ma 8, 

kor: Sztantszlavszkij-bérlet. szerdán 
fél 0-kor: Puskin-bérlet, csütörtökön 
6 órakor: ifjúsági előadás. Ludas Ma, 
tyi előadásai: pénteken fél 8-kóv: 
Madách-bérlet, szombaton fél 0-kor: 
Vörögmarty-bérlet.

SPORT
Az előadások fontossága 

az MHK testnevelési rendszerben
Hajdú-Bihar megye már október 

végén teljesítette 1951. évi MHK 
sportfeji esztési tervét. A megyén be­
lül Debrecen városa a Sztálin elvtárs 
születésnapjának évfordulója tisztele­
tére indított MBK verseny során 

l.f .icsak elérte ö- ;1C$ százalékot, ita. 
nettig túl is teljesültre, mert. közel 14 
ezer ma azoknak V száma, akik Deb­
recenben az MHK minden, követel­
ményéből lepróbáztak.

Igen sok üzem és sportkör ••becsüle­
tes, jó munkát végzett "tz e.muv. év­
ben a tömegek-^MHlf. mozgósítása 
terén. Sok telyjmyfrzívc'.s felvilágosító 
munka eredményeként többszáz dol­
gozó kapcsolódott be a magyar sport 
alapját képező MHK testnevelési 
rendszerbe. Az elmultévi MHK mun­
ka azonban az eddi;* végzett munká­
val nem fejeződött be. Áz MHK sza. 
bályzat előírja, hogy akik a próbák­
nak eleget tettek, azoknak részt kell

venniük a téli hónapokban a .-poi l- 
körök által rendezendő MHK előad i.
sokon.

A tapasztalát azt mutatja. ho;».v 
Debrecenben eddig nem sok. spot tu öt 
tette magáévá az Ml-lK szabályzatai r 
ezt a rendelkezését. Meg esek egy­
ket helyen tartották meg u sportoló!, 
és az MHK-ba bevont tömegek rá sző­
re a kőtelező sportelcadásoket. A 
sportköri elnökségek januári, februá­
ri feladatához tartozik az, hoc;/./ meg­
tartsák ezeket a kötelező MHK elv- 
adásokat. Ezt pedig úgy tudjuk ered­
ményesen végezni, ha ebbe a mun­
kába bevonják az élsportolókat cs az 
edzőket is. Azok a sportkörök, ahol 
még nem kezdték el az előadásokat 
a legrövidebb időn belül kezdjék el 
azokat, mert ezek is fontos részét 
képezik testnevelési rendszerünknek.

HŰVÖS DÁNIEL 
Városi TSB MHK előadója

A FIATALOK JÓ SZEREPLÉSÉVEL :
indult a megyei sakkbajnokság, 
amelyet vasárnap délelőtt ünnepé. 
lyes kereteit, között a Déri Mú­
zeum előadótermében kezdtek et. 
Különösen, a férfiaknál voltak szép 
játszmák és a kél középiskolás — 
Daróczi és Haffner — megérdemelt 
sikert, ért el neves sakkozók ellen. 
Az első forduló eredmények Férfi: 
Feh cr ( Hajú ú szob őszi ó) —Sza kály
(Nagyiéin) 1:0, Csócsits (D. Honvéd) 
—Kiszehj (Hajdúnánás) 1:0, Haff­
ner (D. Lokomotív}—Vilárius (D. 
Honvéd) 0.5:0.S, Daróczi (Ref. gimn) 
—Szakáig (D. Lokomotiv) 1:0, Ko­
vács T. (D. Lokomotiv)—-Horváth 
(Berettyóújfalu) l:0, K. Molnár (Uj- 
szenimargitta)—Illyés Tóth (Derecs. 
ke) 1:0. — Nők: Bujdosöné—Cso- 
mósné 1:0, Darab Asné—S. Nagy 1:0,

' Oltvány iné—Sárközi i:0. 1rala meny­
nyi női versenyző a D. Honvéd 
tagja. A bajnokság második for* 
dulójára hétfőn este került sor.

A BP. BÁSTYA ÉS A DOROGI 
BÁNYÁSZ KERÜLT A KUPA­

DÖNTŐBE
A labdarugó Magyar Népköztársa­

sági Kupa középdöntői során vasár­
nap két mérkőzést rendeztek. A Bp. 
Bástya együttese 6:0.ra győzött a 
Pécsi Lokomotiv ellen, míg a Dorogi 
Bányász—Szegedi Honvéd mérkőzésen 
csak hosszabbítással dőlt el a to­
vábbjutás kérdése. A rendes játék­
időben 2:2 volt az eredmény s mivel 
semleges pályán játszották a mérkő­
zést. 2x15 perces hosszabbítás követ­
kezett. Ennek során a dorogiak két 
gólt rúgtak s végeredményben 4 2 
arányban megnyerték a mérkőzést. 
Így a kupadöntőbe a Bp. Bástya és 
a Dorogi Bányász együttese került,

MAG Y ARORS ZÄG.CSEHSZLO VÁKIA 
12:3

Zsúfolt nézőtér előtt Budapesten 
került sor a két nemzet válogatott 
ökölvívóinak találkozójára. A magyar 
•csapat -megérdemelten győzött. Erdei, 
Horváth, Farkas, Budai, Papp és 
Plachy szerzett győzelmet a magyar 
versenyzők közül. A mérkőzések so­
rán Papp László magyar olimpiai 
bajnok és Torma JL csehszlovák 
olimpiai bajnok már az első menet­
ben kiütéssel győztek. Meglepetés 
hogy a magyar Bene III. pontozásos 
vereséget szenvedett.

TOTÖEREDMfíNYEK 
Tizenkét találatos szelvény nem 

volt. A 11 találatosok 6500 forintot, a 
lo találatosok 570 forintot, 0 tyiáJato- 
sok pedig 05 forintot nyertek, 
x (X—Y) Dorog—Sz. Honvéd 
1 (V—Z) Bástya—Pécsi Lók.
1 Keltex—Ganzvagon 
t Áutólaxi—Bp. Építők
2 N. Bank—Kőbányai Lók.
1 Bp. Szikra—Elektromos
1 Hungária—Dohány g> ár 
x Honvéd—Dózsa 
x Cs. Vasas—Keltex
2 Parnuttexlil—Honvéd 
1 Haladás—Ganzvillany
1 Tüker—Kinizsi

2:2
6:0
2:0
5:2
1:5
.i:2

2:2
.2:4
9:5
0:6

Jegyzet. A Dorog—Szegedi Honvéd 
mérkőzés 2x45 perces eredménye szá­
mit a Totóban.

RÖVID SPORTHÍREK
Budapesten a Testnevelési Főisko­

lán egyéves sporívezetőképző iskola 
nyilt .meg. Hajdú-Bihar megyéből a 
női asztaliteniszezők Tízek Bajnoksá­
gára Horvayt hívták meg. — Motor­
kerékpáros versenybírói tanfolyam 
kezdődik szerdán este 6 órakor az 
MTSB helyiségében. A tanfolyam 
február 20-ig tart. Az, előadásokat 
minden hét szerdáján tartják, — 
A D. Dózsa birkózó szakosztálya ma 
este 6 órakor a rendőrségi épületben 
(alagsor) szakosztályi értekezletet 
tart. — A D. Kinizsi—Húsos csütörtö­
kön este 6 órakor a Lokomotív pá. 
lyán megbeszélést tart.

SZÁZÉVES MOZAIK MŰHELY
Az idén ünnepli fennállásának 

100. évfordulóját a letiingrácli 
Képzőművészei! Akadémia mo- 
zaikműhclye. 'Ez az évforduló 
egybeesik egy másikkal — 200 
éve ugyanis annak, hogy M. V. 
Lomonoszov feltámasztotta az 
orosz mozaikművészetet. Mozai­
kot használtak már a 11. század­
ban a kievi székesegyház építésé­
nél, de a későbbi építészeti emlé­
keknél mozaikot, majdnem egy­
általán nem találunk. A mozaik- 
művészet feltámasztását M. V. Lo­
monoszov kezdte meg a XVJ1I. 
század 60-as éveiben. A nagy tu­
dós halála után azonban ismét 
visszaesés mutatkozott ezen a te­
rületen. A szovjet korszak építé­
szei ismét, felkarolják a mozaik­
művészetet, amely már a kom­
munizmus nagy építkezéseinél is 
igen tekintélyes műépitészeti le­
hetőségeket kap.

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 4 órakor 1 ós 2 forintos 

helyárakkal: Korea szabadságáért. 
Hegyek megmozdulnak. Blikk és 
Mátra, 6 és G órakor: Színpadi mű­
sorral kiegészítve. Cím nélkül távo­
zott.

VÍG: 4 órakor: cím nélkül távo­
zott. Francia film. 0 és 8 órakor: 
Boldog nyár. Színes szovjet íUnr 
Magyarul beszél.'

METEOR: s. 5, 7 órakor, mára
meghosszabitvá: Cim nélkül távozott. 
Holnaptól: Mindennapi kenyér.

BEJÁRÓNŐT keresek, 
ugyanott nyulketree eladó. 
Varga utca 3.

HÁLÓSZOBA bútov fes­
tett. új eladó, Kossuth u. 
49. sz,

ERGS körforgó* varró­
gép eladó Jókat u. 13. el. 
3ö ajtó.

ELVESZTETTEM kezi- 
1/ skámat tankönyvekkel. 
Megtalálója jutalom elle­
nében adja le Hadházi u. 
27.. Nyiriékhez.

EGY kövér disznó eladó- 
Hadházi utca 23. Gulyás.

E L A1) O h a szn á 11: ii vég - 
fai és kertajtó, Kossuth u 
21. SZ.

SINGER süllyesztés női 
varrógép clacló, Simonfüy- 
u LO. '

G V ERM EK R Z E.RETÖ 
mindenest azonnal fel ve, 
szék, SUnonfíy u. 7. JT. 2.

EGYÉVES . sertés eladó- 
vagy tűzifáért elc-seré'vvAö 
Szilvásu;.'falusi u. 13.

SEZLON. állítható asztal, 
két bőrkarosszék, arany­
keretes tükör, vaskályha, 
abrosz, gya'pjutaka ró, szür­
ke munkaköpeny 3D-es női 
gumicsizma, férfi ballon, 
sürgősen eladók, Kid u. 2. 
Fehér.

CSERÉPKALYHÁK. kan­
dallók kaphatók, Átrakást 
tisztítást, samottozást vál. 
lai Kiss kályhás, Nyom­
tató u ca 2.

IIA ZT A R T A SB A 1 eá nv t 
vagy asszonyt Budapestre 
felvesz. Szepesscgi 4í). má­
sodik lakás. H

KIHASÍTOTT félsertést 
vennék, vagy hízottért ki­
sebbet ráfizetéssel cserél­
nék Telefon: 49-23,

A B AU J SZÁNTÓI két­
szobás több mellékhelyiség 
bői álló . nagy kertes esa. 
ládiházamban lévő lakásé- 
mat elcserélném hel.ybe'.i 
egy vág'y kétszobással. Ér­
deklődni: István út 21.

ÍRÓASZTAL, használt 
vastag deszka nagy kony- 
bakredenc eladók, Csap u 
44. SZ.

KÉT férfit albérletbe 
felveszek, Árpád.tér 31. sz.

VASÁRNAP elveszhet, 
tem Pignitzki gyártású 
nikkel zsebórámat. Juta­
lom ellenében kérem le­
adni Csörsz u. 5. Mester­
it. végén vagy a Szabadság 
nyomdába. Bika béir.áz.

EGÉSZ hálóbútor fénye, 
zeit eladó. _ M-xrólhy 
György u. 34. sz.

ELADÓ egy kétszemé­
lyes festett ágy, Bethlen­
it. 41.

LEB ETT YÚ U J FALUT 
kétszobás előszobán laká­
somat elcserélném Debre. 
cenben egy kétszobás ossz 
komforton lakással. .Eset­
leg kcitségtérit-ésfie' átad­
nám. Goldstein Antal, 
Debrecen. Arany János u. 
7. sz.

ZONGORA bécsi gyárt­
mányú. eladó. Szív il 14. 
Dénes lakás.

Kis és nagyméretű use 
rc-pet veszek. Balogh De­
zső Kossuth u. 26.

ELADÓ egy 14-15 eves 
fiúra való télikabát, Da­
rabos u. 12.

N K P L A V
A Mayyur Dolgozóli p,irtj<’

flüjdú. B'tbar..r:\
Pá'lbUuUsócióiialí (i;,y« 

Felelős szerh.esy.tő: 
kapusi f.rzsebet

Felelős ld*dto: 
RAHCZI GYULA 

SrerHesztőség: 
Debrecen. Bajcsy.Zs -u. *. 

Telefon: 4:;-54. és 4M0.
KiacJUuvaul: 

VCrösliartFereg ut)-,i 1*.
Telefon 30-,fii. 

..Szabadsáv- lapivnmJ, 
nehrecen B81c6y.Zs..u. V 

Telefon: 32-03.

•—-

rx évfolyam.

Az 195f.es 
eddiginél is 
teljesítésére ^ 
rneink. A bari 
fását jelző vő1 
jobb dolgozók 
mondották mi 
műktől, (lolgij 
1952-es évben 
a fclszúla'ásol 
roll a fog:i<l.il| 
cen üzemei az 
zöttabb lendüli 
gyclcni me 
verseny lüzénl 
va] bárcoinak 
sikeréért, a 1) • 
első munkán! 
igazolják he 
nem puszta s/J 
lóság, mely a 
ra,: szilárd eg\ 
mns cpílésébei] 
állásukra épülj

Dőlj

Január 2, 3, | 
zói jelentősen Ü
Ilesben az u:n| 
ért teljt-nim’ 
(rydrtna cgymj 
s;iuarkút yyd 
csomagoló oi 
gal múlta /'e/l
eső átlagos /(■

Különösen f 
indult nemes ; 
napok eredni 
„Vörös lobogd 
mozgatásnál 1 
tagot ért el ! 
utolsó napja ill 
leköt teljesítet 
eredményt <’• ra 
gárl. A brigád! 
zseb Zsil il it .11 
fás," Strédl La
jcsitették unni
zalékos eihylkL 
hónap átlagáll

Az üzem be il 
lyilé az igazé 
fr.!számolás:i('il 
Vadalmukhoz f 
pontosán megl 
Ivükön, nem I 
kosi elvtárs nj 
de óta. de küj 
év első. napjai 
mulasztók száj 
szám 0.5 szál 
A pnrlszcrve/ij 
tés most tóval 
hogy egyetlen) 
lasszon a Dobi

A sztálini il 
eredményei, .1 
jutalmazása uj 
flútorgyár múl 

A tervév elsií 
ben új munka| 
hajt,Hóban Zvoi.| 
Bálint., Vírgíi/I 
lUó automatám 
száratokra teli 
kát ar ."9. bérit 
Zalákkal szemil 
helyek közül a| 
szoló 133 száz 
iiyej halad az 
üzem legjobb 
Murvai Andrási 
Fekete Sándor 
esélyesebben- .1 
aki a cs/sroMhl

' A ''

.V íitösaí
<;:r^


